A bal oldali kiskocsi eleinte egyenletesen mozog, majd amikor eléri a rugdt, fokozatosan lassulni, a masik kocsi
pedig fokozatosan gyorsulni kezd. Amig a bal oldali kocsi sebessége nagyobb, mint a jobb oldali kocsi sebessége, a
rugb egyre rovidebb lesz, amikor pedig a jobb oldali kocsi mozog nagyobb sebességgel, a rugd egyre hosszabba valik.
A rugo6 legnagyobb Gsszenyomodasa nyilvan annak a pillanatnak felel meg, amikor a két kocsi sebessége megegyezik.
Jeloljiik ezt a sebességet u-val, a tomeget m-mel, a bal oldali kocsi kezdGsebességét pedig v-vel. A lendiiletmegmaradés
torvénye szerint

mv = mu + mu,

az energiamegmaradés tétele pedig
Lne? = L2 + L2 + E
—mv° = —mu” + —mu rugh-
2" T3 2 ugs
Az els6 egyenletbdl u = v/2 adodik, amelyet a méasodikba behelyettesitve megkapjuk a rugd energiajat a legnagyobb
Osszenyomodasnal:
mv? 2 kg-25m?/s?
4 4
A megoldas soran feltételeztiik, hogy a sirlodas elhanyagolhato.

Erugs = =125 J.



